

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO - PPGAd

RETIFICAÇÃO Nº1 DO EDITAL PPGAd/FURB Nº 02/2021 – PROCESSO SELETIVO TURMA XXX

A Coordenação do PPGAd - Programa de Pós-Graduação em Administração/Mestrado em Administração, da Universidade Regional de Blumenau – FURB, no uso de suas atribuições, divulga retificação do edital para o **Processo Seletivo – Turma XXX**.

ONDE SE LÊ:

I - INSCRIÇÕES

- a) Período: 13 de agosto até 30 de setembro de 2021
- b) Exclusivamente via internet.

LEIA-SE:

I - INSCRIÇÕES

- a) Período: 13 de agosto até 14 de outubro de 2021
- b) Exclusivamente via internet.

Blumenau, 27 de setembro de 2021.

Prof. Mohamed Amal, Dr.
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Administração